



teataroz@gmail.com

O PREDSTAVI

“**Pra priče**” (prašnjave priče iz drevnih vremena) je lutkarsko - glumačka predstava za djecu koja oslobađa duh starohrvatskih priča, legendi i čudesnih bića iz zagonetnog prašnjavog ormara, škrinja i trodimenzionalne knjige. Na jedan osebujan, neobičan i zagonetan način uvodi u svijet manje ili više poznatih mitova i legendi koje poučavaju vodeći djecu zaboravljenim djelovima hrvatskog nasljeđa. Primarno njeguje pozitivan odnos prema tradicijskom i prirodnom, potiče maštu i razumijevanje folklornih tradicija, simbola i običaja. Predstava je svojevrsan omaž I.B.Mazuranić u kojoj je staroslavenski mit o stvaranju „Drva svijeta“ pretočen u punokrvnu bajku primjerenu djeci 21. stoljeća.

Ultimativna interakcija gradi se suptilnim režijskim postupcima i energijom izvođača s namjerom brisanja nevidljive granice između najmlađe publike i glumaca rezultirajući stvaranjem jednog malog velikog kazališta uhvaćenog u trenutak magije u našem pokušaju oživotvorenja teatra za novo pokoljenje.

Predstavu obogaćuju predivna „glazba natura“ i narodne pjesme aranžirane i uglazbljene posebno za ovu predstavu, te u dramski tekst utkani ulomci drevnih narodnih pjesama i izreka koji su obogaćeni ritmom i dinamikom vrlo zanimljivi mlađoj publici.

SADRŽAJ

Jednog će dana, Janka – znatiželjna djevojčica sa sela, u potkrovlju svoje kuće pronaći čarobnu prašjavu knjigu i veliki stari ormar. Pokrenut će drevnu čaroliju i postati dio zaboravljene priče koja će se poput vizije jednog nestalog staroslavenskog svijeta, običaja i vjerovanja odvijati pred njenim razgaljenim pogledom. Janka će upoznati drevne bogove Svaroga i Črnoboga, brbljavu pticu Alamperku, magična stvorenja – Malike Macmaliće i Divove, sudjelovati u vječnoj borbi dobra i zla – Zelenog (Tame) i Zlatnog sunca (Svjetla).

Kako će čarolija starih stvari nestati i kako će se Janka vratiti kući otkrijte sami!

TEATAR OZ

Kontakt & booking: +385 (0)91 579 29 80 +385 (0)91 884 29 64

teataroz@gmail.com



teataroz@gmail.com

TEATAR OZ

Teatar Oz je profesionalno putujuće kazalište za djecu osnovano 2007. godine. Svake godine realizira u prosjeku jedan do dva premijerna naslova i izvede oko 90 predstava. Osnivači kazališta i njegovi umjetnički voditelji su Anton Železnik i Mihaela Sirotnjak Železnik koji okupljaju mlade, profesionalne glumce i autore, samostalne umjetnike, pedagoge, studente, pjesnike i renomirane glazbenike u svrhu stvaranja novih, alternativnih, zanimljivih i kreativnih projekata za djecu i mlade.

Iz tvornice mašte Teatra Oz izašlo je šest glumačko lutkarskih ostvarenja za djecu: „Drvo ima srce“, „Lažeš, Pinokia!“, „Mrav, mrav, mrav i Cvrčak“, „Cirkus Kumulus“, „Pra priče“ i „Vilibald na božićnom zadatku“. Ozovci svojim predstavama šalju pozitivne poruke o međusobnom prihvaćanju, ljepoti različitosti, ekologiji, ljubavi, upornosti, radišnosti, kreativnosti te kroz bajkovitu igru educiraju najmlađu publiku.

Teatar Oz mnogi nazivaju i glazbenim kazalištem jer posebno njeguje kvalitetu glazbe i izvedbu uživo. Autorski songovi doživljavaju veliki uspjeh kod dječje publike i koriste radu u odgojno-obrazovnim ustanovama što je potvrdilo i Ministarstvo znanosti obrazovanja i športa. Specifičnost „Oza“ je što predstave nastaju iz dugogodišnje iskustvene pedagoške prakse kroz glazbeno-scenski rad s djecom u odgojno – obrazovnim ustanovama i Glazbenom studiju Oz.

TEATAR OZ

Kontakt & booking: +385 (0)91 579 29 80 +385 (0)91 884 29 64

teataroz@gmail.com